BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2019-10-05

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 15 238.9 62.23  UIf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
2 13 229.6 59.78  Birgitta EkI6f - Jannike Jevring 48407 17649 Saltsjobadens BS
3 5 2145 55.85 Castor Mann - Lars Nilsson 58464 43950 Borlange BK - BK S:t Erik
4 11 206.5 53.77  Nils Wikstad - Gert Sass 93666 82415 BK S:tErik
5 9 201.3 52.43 Niklas Hanson - Gijsbert Van Liemt 53164 44890 BK S:tErik
6 16 199.7 52.00 Inger Gerle - Asa Trollborg 39792 61414 BK S:tErik
7 14 199.2 51.88 Marianne Tessmar - Brita Flach 22874 39228 BK S:tErik
8 7 194.9 50.76  Lena Treffner - Birgitta Norrgren 56098 57726 BK S:tErik
9 18 194.2 50.56  Margareta Muhlich - Sven-Ingvar Larsson 14785 80644 BK S:tErik
10 3 182.3 47.46  Dick Everskog - Erik Lundqvist 87993 50707 BK S:tErik
11 6 182.0 47.39  Jesper Rundin - Stefan Olausson 80778 49941 Borlange BK - BK S:t Erik
12 12 176.2 45.89  Bengt Norrgren - Ralf Treffner 62438 56113 BK S:tErik
13 1 176.2 45.88  Jan-Olof Hegethorn - Peter Flodqvist 12033 14778 BK S:tErik
14 4 174.6 45.47  Goran Andersson - Hans Friberg 1857 47152 BK S:tErik - Skara BS
15 8 174.2 45.37  Fredrik Sandvall - Sverker EImarsson 25808 37060 BK S:tErik
16 17 172.9 45.04  Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
17 2 171.7 44.71  Mi Andrén - Ake Falkunge 90168 9025  Norrorts Bridge - BK S:t Erik
18 10 167.2 43.54  Johan Tesch - Paul Grengel 26150 47220 BK S:tErik
1 4976 Basta kontrakt 2 4 Kn43 Basta kontrakt 3 4 Kn10532 Basta kontrakt
Nord v 107652 2NTOD-1100 |Ost v 1043 34 O =-140 Syd v 1082 34 S =110
Ingen +82 NS ¢ E542 ov + EK3
#D62 & ¢ v & NT *E42 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT
4 DKn1083 452 N56876 4+ K108 4 D762 N36545 4D876 494 N9 86 87
v43 v ED9 S56 865 v 652 v EKD S 36545 vKD953 vE64 S 98687
+ D976 ¢ 43 087567 + K9 ¢+ Kn76 O 107 7 9 8 + D6 410942 045756
#Kn10 #EK9853 V86467 #DKn1093 #K86 vV 107 7 9 8 *62 «E1074 V457586
« EK4 & E95 4 EK
v KKn8 v Kn987 v Kn7
+ EKKn105 + D1083 + Kn875
*74 *75 #Kn9853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 16 240= s A 90 160 00|18 1 3NO-2 +3 100 160 00|18 1 24 N= vA 110 16.0 0.0
6 13 4y N-2 *A -100 11.0 50|10 9 3NO-1 v8 50 13.0 30| 4 15 INS= v5 90 120 4.0
11 8 4vS-2 4Q -100 110 50|14 5 3NO-1 +3 50 130 30|14 5 INS= v3 90 120 4.0
17 2 4y N-2 *A -100 110 5.0|12 7 2NO= +8 -120 100 6.0|17 2 INS= v3 90 12.0 40
18 1 3¢ S-2 LN -100 110 50| 6 13 24 O+1 8 -140 80 80| 3 16 34 N-1 vA -50 5.0 11.0
4 15 34 0= ¢ A -110 6.0 10.0| 3 16 2NO+1 8 -150 6.0 100(10 9 34 N-1 vA -50 50 11.0
10 9 340+1 +A -130 40 120| 4 15 INO+3 8 -180 3.0 130(11 8 24 N-1 *T -50 5.0 11.0
14 5 24 V+1 8 -140 20 140|111 8 INV+3 T -180 3.0 13.0(12 7 INS-1 vK -50 5.0 11.0
12 7 2NS-3 ] -150 00 16017 2 3NO+1 #7 -430 00 160 6 13 3NS-4 v3 -200 0.0 16.0
4 a- Bésta kontrakt 5 #9643 Bésta kontrakt 6 4« Knl106 Bésta kontrakt
Vast v EKD7 7¢ N =2140 Nord v383 2¢ O =-90 Ost v 874 44 S =130
Alla + KD1087 NS + D82 ov 4875
#KD85 & ¢ v & NT #KD72 & ¢ v & NT #EKn84 & ¢ v & NT
«ED9 476543 N 1313101011 4ED72 #Kn8 N75776 4 E75 #0842 N 107 6 8 8
vKn9632 v1085 S 1313101012 vD642 v107 S75776 vKn962 v D1053 S 107 6 8 8
4932 465 000330 ¢E103 ¢ KKn754 06 856 7 ¢DKn942 ¢ E3 036753
%102 #Kn73 V00330 #85 10964 V68567 9 «D73 V36753
& KKn1082 & K105 4 KD3
v4 v EKKn95 vEK
¢ EKn4 +96 + K106
*E964 #EKn3 #K10652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 6 6NDS= +¢2 1680 16.0 00| 7 14 INS+2 2 150 160 00|15 6 3NS= v6 400 16.0 0.0
5 16 6NN+1 &3 1470 140 20| 1 3 INS+1 v4 120 140 20|11 10 INS+2 v6 150 140 20
13 8 6NS= ¢2 1440 11.0 50| 4 17 INS= a2 90 100 6.0(12 9 44S-= *9 130 120 40
18 2 B6NS= T 1440 11.0 50| 5 16 INS= a7 90 100 6.0[13 8 14S+2 &5 110 9.0 7.0
1 3 3NN+3 &7 690 40 120(12 9 INS= a7 90 100 6.0(18 2 14S+2 ¢Q 110 9.0 7.0
4 17 3NN+3 &7 690 40 12011 10 3v S-1 v2 -100 50 11.0| 4 17 2NS-1 +Q -50 5.0 11.0
7 14 3NN+3 43 690 40 120(13 8 INN-1 +4 -100 50 11.0| 5 16 3NS-1 vl] -50 5.0 11.0
11 10 3NN+3 ¢33 690 40 120(18 2 14 V+1l +8 -110 20 140| 1 3 3NS-2 2 -100 1.0 15.0
12 9 3NN+3 44 690 40 12015 6 3vS-2 ¢ A -200 0.0 16.0| 7 14 3NS-2 2 -100 1.0 150
7 & DKn Bésta kontrakt 8 4 D5 Bésta kontrakt 9 » EK10643 Bésta kontrakt
Syd v K6543 3NTV =-600 Vast v K42 54 N =450 Nord v 382 44 N D -2 -300
Alla + D82 Ingen + K982 ov ¢+ E84
*K72 & ¢ v & NT #EKn65 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
496 4 E10752 N53 4414 4643 & E87 N 7 118 119 a2 498 N3 4388
v E82 vD109 S 53444 vE987 vDKn3 S 7 118 119 vKD9764 vKnb S 343838
¢ K754 ¢ E1096 O 7 108 9 9 ¢54 ¢ Kn7 06 2523 ¢+ KD9 410652 O 108 105 5
#EDKNn9 &4 vV 8 109 9 9 &#KD83 #109742 V62523 D106 & EKKn52 V 108 105 5
4 K843 4 KKn1092 4 DKn75
vKn7 v 1065 vE103
+ Kn3 + ED1063 ¢+ Kn73
108653 »- 2943
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 11 INV-1 v3 100 150 1.0(13 10 3NN+1 +vQ 430 140 20| 5 1 34 N= *A 140 16.0 0.0
18 3 3NV-1 v3 100 150 10|14 9 3NN+1 &2 430 140 20(16 7 24 N= LY 110 140 20
5 1 INV= v3 90 120 40|16 7 3NN+1 +Q 430 140 20| 2 4 34 N-1 *A -50 8.0 8.0
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6 17 2¢ O+1 ¥J -110 90 70| 2 4 5¢N= vQ 400 70 90| 6 17 34 N-1  #A -50 8.0 8.0
16 7 2¢ V+1 4Q -110 90 70| 5 1 3NN-= &T 400 70 90| 8 15 34 N-1 vJ -50 8.0 8.0
8 15 2NV = v3 -120 50 11.0| 6 17 3NN= *T 400 70 90|12 11 34 N-1  vJ -50 80 8.0
13 10 INV+1l +3 -120 50 11.0|18 3 3NN= &T 400 70 9.0|13 10 34 N-1  vJ -50 8.0 8.0
2 4 3NV= *2 -600 1.0 150| 8 15 2¢ S+4 #K 170 20 14014 9 4v V= & A -620 1.0 15.0
14 9 3NV= «Q -600 1.0 15.0(12 11 3¢+ S+1 v8 130 0.0 16.0(18 3 4v V= a A -620 1.0 15.0
10 4 ED63 Basta kontrakt 11 47543 Basta kontrakt 12 +D10 Basta kontrakt
Ost v Kn87 INT S =2220 Syd v 654 44 V =-420 Vast v KD9873 ANT N =630
Alla ¢+ E4 Ingen + K976 NS + EKn43
#EKKn2 & ¢ v & NT +D8 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
474 # Kn82 N 9 13111313 « KKn1096 «ED82 N7 8525 48 4KKn6542 N 7 10108 10
vD9542 v103 S 9 13111313 v DKn3 v872 S78525 vKn104 v652 S 7 9 108 10
4653 +109 040200 ¢EKn105 3 06 46 107 +KD108 ¢5 06 3243
£643 #D109875 V 4 0 2 0 0 &E #107543 V6 46 107 #D9763 #E85 V53243
« K1095 .- 4 E973
v EK6 v EK109 vE
¢ KDKn872 ¢ D842 49762
*- #KKn962 #KKn102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 2 7NN= &9 2220 16.0 0013 12 34 V+1 #Q -170 16,0 0.0|15 10 54DO-6 YA 1400 16,0 0.0
15 10 74 N= &7 2210 140 20| 6 2 3«4 0+2 ©vA -200 130 3.0| 9 16 44DO-5 4A 1100 140 20
17 8 6NN+1 T 1470 120 40|17 8 24 V+3 #Q 200 130 30| 6 2 3NS+1 K 630 120 4.0
3 5 64 N+1 &9 1460 70 90| 9 16 4e V= *Q -420 70 90| 7 1 3vN= +5 140 9.0 7.0
13 12 64 S+1 vQ 1460 70 90|14 11 4e V= *K -420 70 9.0[|14 11 2v N+1 5 140 9.0 7.0
14 11 64 N+1 T 1460 70 90|15 10 4e V= *Q -420 70 9.0|17 8 3¢ N+1 ¢5 130 6.0 10.0
18 4 64 N+1 &9 1460 70 90|18 4 4eV-= o7 -420 70 90| 3 5 4vN-1 5 -100 3.0 13.0
9 16 66 S+1 v2 1390 20 140| 7 1 44 0+1 ©vA -450 20 140|118 4 4y N-1 5 -100 3.0 13.0
7 1 54 N+2 T 710 0.0 160 3 5 5¢DN-4 3 -800 0.0 16.0(13 12 4vy N-2 5 -200 0.0 16.0
13 & K7 Bésta kontrakt 14 4107 Bésta kontrakt 15 « DKn1063 Bésta kontrakt
Nord v Kn65 2NT O =-120 Ost v DKn986 34 O =-140 Syd vKnl1076 4¢ V =-130
Alla ¢+ E105 Ingen ¢+ E102 NS + E87
#K9532 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v o NT +10 & ¢ v & NT
aKn «ED102 N6 4565 « 842 « DKn93 N556 45 4 K92 4874 N43 464
vD10932 vK7 S6 34635 vES5 v K1074 S556 44 vEK9842 v- S 43464
+ D86 ¢ K9432 079868 ¢KD64 ¢ Kn9 087698 ¢ DKn3 ¢ K1095 09 108 7 8
#E1076 84 V7986 8 #D1093 #K62 V87698 *7 #EKD532 vV 9 108 7 8
# 986543 « EK65 «ES5
vE84 v32 v D53
¢ Kn7 + 8753 ¢ 642
#DKn »E87 #Kn9864
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 6 3NO-2 £Q 200 150 10 1 9 2¢0-2 3 100 160 00| 7 3 3NO-2 &A 100 140 20
15 12 3¢ 0-2 #Q 200 150 10| 7 3 Pass 110 50|10 17 44 0-2 &A 100 140 20
10 17 2¢ O= *Q -90 11.0 5.0(10 17 Pass 110 50|15 12 3NV-2 46 100 140 20
14 13 2¢ O= +Q -90 11.0 5.0(15 12 Pass 110 50| 4 6 3NV-1 +Q 50 70 9.0
1 9 24S-1 *Q -100 8.0 80|16 11 Pass 11.0 50 8 2 3NV-1 «Q 50 70 9.0
7 3 20 0+1 #Q -110 6.0 100| 4 6 INV= v8 -90 6.0 10.0|16 11 2v V-1 &T 50 70 9.0
8 2 3¢ 0+1 49 -130 40 12014 13 24 O= v3 -110 40 120|18 5 3NV-1 +Q 50 70 9.0
16 11 3« N-2 ¢K -200 1.0 150 8 2 INV+l1 v6 -120 20 140| 1 9 3NV= «Q -400 1.0 15.0
18 5 24DS-1 v9 -200 1.0 15018 5 INO+2 38 -150 0.0 16.0(14 13 3NV= «Q -400 1.0 15.0
16 « EDKn98 Bésta kontrakt 17 & KKn43 Bésta kontrakt 18 &« Kn63 Bésta kontrakt
Vast vE63 7NT N =1520 Nord v Kn9432 6¢ O =-920 Ost v EDKn987 34 S =110
ov + E1076 Ingen + Kn NS .-
+10 & ¢ v & NT 982 & ¢ v o NT #E863 & ¢ v o NT
54 # 10632 N 9 9 131313 s E «D10985 N6 1533 «ED984 41075 N8 6 845
vD7 v 1054 S 9 10131313 vE108 v76 S61533 v K62 v 543 S96 855
¢ KKn92 ¢ D85 043000 ¢ EK10762 ¢ D843 O 7 128 8 10 ¢Kn86 ¢ EK97 046567
#Kn9532 #Ko64 V43000 #E54 #KKn vV 6 128 8 10 *K9 #D102 V47577
& K7 4762 & K2
v KKn982 v KD5 v10
+43 +95 + D105432
»ED87 #D10763 #Kn754
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 7 6y S+l 44 1010 16.0 0015 14 2¢ V+2 v2 -130 160 00| 8 4 3vyDN= 3 730 16.0 0.0
2 10 3NS+3 ¢9 490 100 60| 5 7 3¢ V+2 w2 -150 13.0 3.0(|17 12 2v N+1 T 140 140 20
8 4 3NS+3 &5 490 100 6.0 9 3 4¢ V+1l 3 -150 130 30| 9 3 34V-2 vA 100 120 4.0
9 3 3NS+3 &2 490 100 6.0 2 10 3¢ V+3 v4 -170 80 80| 2 10 3+ V-1 vA 50 70 9.0
15 14 3NS+3 &2 490 100 6.0 8 4 3¢ V+3 ¢J -170 80 80|11 1 3«V-1 vA 50 70 9.0
18 6 3NS+3 &2 490 100 6.0(16 13 3¢ V+3 v2 -170 80 8016 13 34 V-1 43 50 70 9.0
11 1 4v S+1 &2 450 20 14.0|17 12 5¢ V+1 &9 -420 40 120|18 6 34 V-1 vA 50 70 9.0
16 13 4v S+1  ¢9 450 20 140|118 6 3NV+l v2 -430 20 140| 5 7 3v N-1 +A -100 1.0 15.0
17 12 4v S+1  ¢9 450 20 140|111 1 3NV+2 &9 -460 0.0 16015 14 3v N-1 +A -100 1.0 15.0
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19 4 Kn1064 Basta kontrakt 20 4« ED64 Basta kontrakt 21 & Kn987 Basta kontrakt
Syd v EK7532 3v S =140 Vast vE753 6# V D -2 500 Nord v KDKn97 2NT O =-120
ov ¢E Alla + D102 NS + 852
«D7 & ¢ v & NT *Kn9 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
98 4 D752 N75987 4Knl09875 42 N2 9 106 8 «KD42 «E103 N56 655
v 86 v DKn10 S75987 v 108 v6 S 2 9 116 8 vE864 v105 S56 655
¢ K107652 ¢ D3 06 7 4 44 ¢- ¢+Kn98765 O 104 0 5 O +1076 ¢ KKn9 087 6 8 8
#K85 #EKn94 V67444 #106543 #EKD72 vV 104 0 50 *76 #EDKnN92 V766838
« EK3 « K3 465
v94 v KDKn942 v32
¢ Kn984 ¢ EK43 ¢ ED43
#10632 *8 #K10853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 24 N+2 vQ 170 150 10| 1 13 6y N= A 1430 150 10| 6 8 34V-3 vK 150 16,0 0.0
12 2 2v N+2 45 170 150 10(10 4 6vy N= &5 1430 150 10| 3 11 2NO-1 #4 50 110 5.0
1 13 2¢ N+1 +Q 140 70 90| 9 5 5vS+2 ] 710 11.0 50 9 5 240-1 46 50 11.0 5.0
3 11 3v N= +Q 140 70 90|18 7 4v S+3 &) 710 11.0 50(16 15 INO-1 2 50 110 5.0
10 4 3v N= vQ 140 70 9.0| 3 11 4v N+2 #A 680 70 9.0|18 7 3NO-1 8 50 110 5.0
16 15 2¢v N+1 ¢Q 140 70 9.0|12 2 5v N+1 &A 680 70 90| 1 13 INO+1 «3 -120 50 11.0
17 14 2v N+1  ¢Q 140 70 90| 6 8 6Yy N-1 #A -100 3.0 13.0(17 14 INO+1 3 -120 50 11.0
18 7 2v N+1 #A 140 70 9.0|17 14 6v N-1 #A -100 3.0 13012 2 3NO= 3 -400 20 14.0
9 5 44 N-4 a2 -200 0.0 16.0(16 15 54D O= +¢A -750 0.0 16.0(10 4 3NO+1 3 -430 0.0 16.0
22 41094 Basta kontrakt 23 47653 Basta kontrakt 24 D Basta kontrakt
Ost v K10 3NT S =400 Syd v K954 6¢ V =-1370 Vast v EKn94 5v V =-450
ov ¢ 97432 Alla ¢ 1094 Ingen ¢ 97
*764 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT +KD8764 & ¢ v & NT
4E76 4DKn32 N9 8569 4KD109 #4EKn N51222 4E1082 43 N8 2272
vD743 vKn98652 S 9 8 5 6 9 vE863 vDKn7 S51222 v10652 vKD83 s82171
+D65 ¢E10 04 486 4 + D73 ¢ EKn652 O 8 11101111 +85 ¢ EKDKn10620 4 11115 9
#Kn83 &2 V44864 #Kn2 *EK5 vV 8 12101111 #E102 3 V 4 11115 9
« K85 4842 4 KKn97654
vE v 102 v7
¢ KKn8 + K8 +43
#EKD1095 #D109763 #Kn95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 3NS+1 ¢3 430 160 00| 4 12 3vS= *8 140 160 00| 4 12 5¢4DO-1 v7 100 16.0 0.0
4 12 3NN= v2 400 130 30| 1 15 6NV-1 *T 100 120 40|18 8 3NV-1 +Q 50 140 20
7 9 3NS= vQ 400 13.0 3.0 2 14 6NO-1 8 100 120 40| 7 9 3¢ 0+2 w7 -150 120 4.0
11 5 3#S+1 #3 130 90 7.0|11 5 6NV-1 a5 100 120 40| 1 15 5¢ 0O= &5 -400 9.0 7.0
13 3 44 S= LYN 130 90 70| 7 9 4NV= v5 -630 80 80|13 3 5¢0-= *) -400 9.0 7.0
18 8 2NS= v4 120 6.0 100|110 6 6NO= 3 -1440 30 13.0(10 6 5vV= «Q -450 50 11.0
1 15 3NN-1 v6 -50 40 120(13 3 6NO= 3 -1440 3.0 13011 5 5v 0= *J -450 50 11.0
17 16 5#S-2 LYN -100 20 14.0|17 16 6NV = oT -1440 3.0 13017 16 4v O+2 ] -480 20 14.0
10 6 5#S-3 v4 -150 0.0 16.0(18 8 6NO= *9 -1440 3.0 130 2 14 4¢DO= &5 -510 0.0 16.0
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